

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
«Менеджмент організацій і адміністрування»
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Вищого навчального закладу «Приватне акціонерне товариство
«Львівський інститут менеджменту»**

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблена робочою групою кафедри менеджменту та міжнародного бізнесу Вищого навчального закладу «Приватне акціонерне товариство «Львівський інститут менеджменту» відповідає професійному Стандарту вищої освіти України, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України № 959 від 10 липня 2019 р. та обов'язковим умовам акредитації.

Рецензована освітньо-професійна програма відзначається чіткою структурою, а її цілі та програмні результати навчання відображають основні запити ринку праці. Освітні та вибіркові компоненти програми забезпечують набуття здобувачами вищої освіти інтегральних, загальних та фахових компетентностей для формування у випускників знань, умінь та навиків розв'язання складних завдань у сфері менеджменту й створення гідної конкуренції на ринку праці. Програма враховує запити широкого кола стейкхолдерів і є студентоцентрованою.

Згідно нормативів підготовка фахівців триває 1 рік 6 місяців. Навчальний матеріал загальним обсягом 90 кредитів розподіляється на комплекс обов'язкових освітніх компонент (67 кредитів, що становить 74,4%) та вибіркових компонент (23 кредитів, що становить 25,6%), що дозволяє поглибити формування компетентностей і посилити результати навчання.

Завдання освітньо-професійної програми, що відображені у структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти, успішно втілені у навчальному плані підготовки магістрів.

Підвищенню рівня підготовки магістрів спеціальності «Менеджмент» сприятиме спрямованість програми на формування у них навичок використання сучасного програмного забезпечення для планування та розробки прогнозів фінансово-економічної діяльності підприємства з метою прийняття оптимальних управлінських рішень.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти відзначається актуальністю і своєчасністю, здатна забезпечити підготовку фахівців у сфері менеджменту і адміністрування, і може бути запроваджена в освітній процес.

РЕЦЕНЗЕНТ:

**Завідувач кафедри державного управління УКУ,
провідний науковий співробітник відділу
просторового розвитку ДУ «Інститут регіональних
досліджень імені М.І.Долішнього,
доктор економічних наук**

В. Борщевський

ПІДПИС *Борщевського*
ПОСВІДЧУЮ
ФАХІВЕЦЬ ВІДДІЛУ УПРАВЛІННЯ
ПЕРСОНАЛОМ *В. Борщевський*

